



Директор коммерческой организации, обвиняемый в невыплате заработной платы, предстанет перед судом

Осинским межрайонным следственным отделом Следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Пермскому краю завершено расследование уголовного дела в отношении директора ООО «Калиновка», осуществляющего свою производственную деятельность на территории Бардымского района Пермского края, обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного ч. 2 ст.145-1 УК РФ (невыплата заработной платы свыше двух месяцев).

По данным следствия, директор ООО «Калиновка» с августа 2011 года по апрель 2012 года, не смотря на имеющуюся реальную возможность для выплаты заработной платы, не выплатил заработную плату работнику общества на сумму 8597 рублей.

Следствием собрана достаточная доказательственная база в связи с чем уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

При использовании информации, содержащейся в пресс-релизе, ссылка на следственное управление СКР по Пермскому краю обязательна.

01 Июня 2012

Адрес страницы: <https://perm.sledcom.ru/news/item/766230>